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7Provinci su bili 7 Plemena koja žive u mnogim Shiresima

Parlament biraju slobodni ljudi za dobrobit ljudi, Envir-

onment and ispunjenje provincijske sudbine: Istraživanje svemira i kolonizacija. Nakon 

uspostavljanja provincije podijeljena je na 35 političkih okruga. Svaki distrikt bira svake 4 

godine (Quattro godina) 1 ON i 1 ONA Parlamentu na period od 4 godine. Kandidat (ON, 

ONA)

sa najviše glasova bira se. 70 izabranih su poznati kao Vladari.

Bilješka! Vladari se biraju kao pojedinci, a ne kao grupa (politička stranka

Ko može biti kandidat? ON ili ONA ne mlađi od 35 godina ili stariji od 70 godina. Je ili 

je roditelj. Psihički je i fizički spreman. Je zaposlenik. Nije završio nijednu rehabilitaciju 

u kavezu. Ne pati od mentalnog ili seksualnog invaliditeta (zlostavljanje djeteta, 

zbunjeni spol, isti rod) . Nema fakultetsko obrazovanje.

Bilo kog vladara koji ne završi mandat zamjenjuje osoba koja ima sljedeći najviši glas. Član 

skrbnika Svemira skrbnika ne može se kandidirati za izbor u parlament. Ali pristalice, 

starešine mogu.

Članovi UCG mogu dati traženi savjet vladarima.

Jedno vodstvo je tiranija. Vodstvo odbora je pošteno. Vladari tajnim 

glasanjem biraju odbor od 7 zakonodavaca i 1 vladajućeg suca. Sedam 

zakonodavaca čine odbor: Vlada.

Vladari 1 st izabrati 1 ON i 1 ONU. Između njih viši glas postaje 'Glavni' Zakonodavac i 

drugi "Vladarski Sudija" (Npr. ONA je poglavica, ON je vladarski sudija) . Izjednačenim 

glasom, stariji postaje šef.

Sljedeći vladari biraju 3 ON i 3 SHE zakonodavca. Vezani glasovi što stariji postaju 

zakonodavci. Šef izdaje, 5 zapovjednikovih (Okruženje, Vanjski dio, Interijer, Znanje, 

Shire) i 1 revizorski portfelj. Sada se upravlja provincijom.

Predstavljeno zakonodavstvo parlamenta ne može se mijenjati, ali povući.

Svaki vladar može razgovarati 3 minute kako bi podržao ili porazio ili povukao
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predstavljeno zakonodavstvo. Vladari moraju glasati ili „Za, povući se“ ili „Protiv“, uzdržavanje 

nije moguće. Odbijanje glasanja računa se kao glas "za". Vladarski sudija nema glas. 

Zakonodavstvo se donosi sa 36 glasova za, tajnim glasanjem. Bilješka! Doneseni propisi se 

primjenjuju sutradan ili mogu biti datirani. Neuspjelo ili povučeno zakonodavstvo može se 

zastupati samo u izmijenjenom obliku.

Parlament zasjeda 6 mjeseci (2, 4, 6, 8, 10, 12) godine. U izbornoj godini (Quattro) izbori 

se održavaju zadnjeg dana 1 st

mjesec (Zvijezda) . Izbori počinju u 13. mjesecu (Solarno) prethodne godine. Prolazi za 

vrijeme Pashe i kontinuirano u mjesecu zvijezda do 2. mjeseca nd zadnji dan u mjesecu. 

Oglašavanje je samo digitalno. Ne (letaci, smeće, ..) papir (smanjuje smeće, štedi drveće, ..) , 

nema mitinga.

Vladarski sudija predsjedava parlamentom, upravlja parlamentom i izborima. Istražuje 

vladinu korupciju, kriminalitet, nekompetentnost. Trebali su pokrenuti gonjenje. Odgovor 

vladara sudija je parlamentu, a ne vladi. Nesposobnog suca vladara zamjenjuje najviši 

vladar Parlamenta.

Vlada

Vlada osigurava vanjsku i unutrašnju sigurnost, osigurava dovoljno pitke vode, dovoljno jestive 

hrane, zaštitno sklonište, besplatnu zdravstvenu zaštitu, besplatno obrazovanje, nagrađeni rad, 

dostojanstveno umirovljenje i kraj.

Vlada podržava porodičnu jedinicu (ON, ONA, najmanje 3 živorođene djece)

Karantin: zlostavljači djece, homoseksualci, transrodni muškarci, potiče život u zajednici. Podržava 

rast stanovništva kako bi se ispunila Sudbina čovječanstva: istraživanje i kolonizacija 

svemira. Vlada je dvoslojna: centralna (Provincija) i lokalni (Shire) .

Vlada provodi prošlo zakonodavstvo i inicira novo. Kao vodič koristi 'Manifest davatelja 

zakona'. Vlada po potrebi donosi nova pravila i propise. Parlament odobrio pravila koja 

postaju „Provi-

2 Poglavlje 4 Manifest davaoca zakona u zajednici Kao što je napisano, biće! 16.04.3.1 NAtm



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

ncijalni zakon “, odobreni propisi postaju„ Shire-zakon. Treba donijeti zakone ili se pojaviti da 

donesu 'Pravdu'.

Pokrajinska vlada (PG) stvara 'Shire', koristeći formulu koja 

se sastoji od veličine područja i gustine naseljenosti. PG 

imenuje 3 savjetnika

(Savjetnik za staništa, savjetnik za životni stil i savjetnik za 

dobrobit) do 'Shirea'. Bilješka! Pokrajinska vlada vrši reviziju svih 

'Shire' aktivnosti.

Shire višejezičan je; jesu li porodice boravile i molile se; da li se djeca odgajaju i igraju; 

jesu li ljudi živjeli u skladu sa staništem; jesu li lokalne tradicije održavane u životu; jesu 

li sjećanja akumulirana; bili su srce Dom!

Za ekonomsko upravljanje (Privatno vlasništvo je ukinuto, 

zamijenjeno CROn-om. Sindikati su odjavljeni. Vlada određuje 

plaće i uvjete) , plate i uslove postavlja provincijal

Vlada i preispituje se godišnje. Da bi se postavili uslovi, nadnice su standardizirane: wmw 

( sedmična minimalna plaća i multiplikator) . Za najbolje ekonomsko upravljanje svi 

zarađuju.

Postoji 7 platnih razreda. Platni razredi za parlamentarne, vladare:

wmw x5 > Vladari, wmw x6 > Zapovjednik vladara, Revizor vladara,

wmw x7 > Glavni vladar, vladarski sudija.

Kad vladari napuste Parlament, njihove beneficije prestaju. Nakon napuštanja parlamenta 

vraćaju se svom prethodnom platnom razredu.

Pokrajinska vlada omogućava „besplatno obrazovanje“ za nerođene i uključujući 

starije osobe. Nevladino obrazovanje nije podržano i zatvoreno. Obrazovanje (besplatno, 

javno) pruža provincija Shire.

SmeC ' Shire medicinski, obrazovni kompleks '.

PHeC ' Pokrajinska bolnica, obrazovni kompleks '.

PDEc ' Pokrajinska odbrana, Urgentni centar '.

CE ' Služba hitne pomoći u zajednici '.

Pokrajinska vlada (PG) imenuje iz 'Marshallsa Barrister Pool ' 1 Sudija Suda za 

istraživanje svemira. PG početno istraživanje svemira. Oni podstiču rast stanovništva 

za kolonizaciju svemira!
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Pokrajinski parlament ima prebivalište u Zakonodavnom veću Parlamentarne 

skupštine. PG se sastaju oko sedmerokuta. 1 ON, 1 ONA, 1 ON, 1 ONA, ... u Vladinoj 

komori. Svaki član

PG imaju vlastiti ured.

Kada parlament zasjeda, na početku vladar Sudija prima u ime svih vladara 

svakodnevnu molitvu CG.

Podrška CG slobodno izabrana (1 st prošli post) parlament. To ima jednaku zastupljenost (ON, 

ONA) . To koristi maifest Davatelja zakona.

CC

Glasanje je građanska dužnost.

Slobodno izabrana vlada je ljudsko pravo.
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